
Concevoir un espace de jeu d'imitation

0 1 2 3 4

nombre de réponses sur 
Pas du tout
satisfait·e

Pas vraiment
satisfait·e

Moyennement
satisfait·e

Oui, plutôt
satisfait·e

Oui tout à fait
satisfait·e

8 moyenne
Formation dans son ensemble 0 0 0 0 8 4,0 /4
Informations reçues en amont de la formation 0 0 0 3 5 3,6 /4
déroulé (duré, rythme) 0 0 1 2 5 3,5 /4
contenus 0 0 0 0 8 4,0 /4
supports pédagogiques proposés 0 0 0 0 8 4,0 /4
méthodes d'animation utilisées 0 0 0 1 7 3,9 /4
conditions matérielles et d'accueil 0 0 0 0 8 4,0 /4
dynamique de groupe 0 0 0 1 7 3,9 /4
votre implication cours de la formation 0 0 0 1 7 3,9 /4
amélioration des compétences 0 0 0 2 6 3,8 /4
Impacts envisagés sur la pratique professionnelle 0 0 1 2 5 3,5 /4
Recommanderiez vous cette formation ? 0 0 0 2 6 3,8 /4


